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Popma OLEHOYHOrO JIHCTA

Jlata niposenenus npopepku: 7/ 27 L4z
WHunvaTuBHas rpynmna, IpoBOAUBINAs IPOBEPKY:

Bonpoc | Ma/ner

1 MMeercs /i1 B Oprau3al MeHIO?
A) 5a, 1A BceX BO3PACTHBIX IPYNN M PEXHMOB (YHKIHOHHPOBAHHS G
OpraHu3alyu
b) na, Ho 6e3 y4era Bo3pacTHBIX rpymni
B) mer

2 BrIBeIeHO JIM UHKIHYHOE MEHIO IS 03HAKOMJIEHHs POJIUTENEH | ieTelt ?
A) na s
b) Her

3 BriBemmeHo u exeHeBHOE MEHIO B yIOGHOM sl 0O3HAKOMIIEHHs poauTeNel u neTei
Mecre ?
A) na i
b) Her -

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 611i07?
A) na, o BceM JIHAM g2~
b) HeT, HMeI0TCs NOBTOPHI B CMEXHEIE JIHH i

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe 0JII01a B TPOAYKTHI
A) na, no BceM JIHAM 20
b) HeT, UMEIOTCs MOBTOPBI B CMEXHBIE JIHA i

6. | CoOTBETCTBYET JIH PerIaMEHTHPOBAHHOE LIHKITHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MTHIIH
pexuMy OYHKIMOHHPOBAHHS OpraHu3aluu?
A) na 4
B) Her '

7. | EcTb 14 B opraHu3alliy PUKa3 O CO3JAHMK U NOPsKE PaGOThI GpaKepaKHOK KOMHCCHH?
A) na » 9 2
b) Her X .

8 Ot Bcex T napTHii IPHTOTOBIEHHEIX G0/ CHAMAETCs GpaKepak?
A) na 92
b) Her )

9 BeIsSBIATHCE U (aKTHI HE JOMyCcKa K peanu3auy 6JI0] ¥ NPOYKTOB [0 pe3yIbTaTam
paboThl GpakepaxkHOH KOMUCCHH (3a IIEpHOJl HE MeHee Mecsna)?
A) Her rely
b) na

10 | Co3ganbl 14 YCIIOBHS Ui OPraHU3alUK IIUTAHUSA JETEH ¢ yueToM 0cobeHHOCTElH
3JI0pOBbs (caxapHbli nuaber, NUIEBbIe ATIEPTrHH)?
A) na ;
b) Her y72a

11 | IIpoBoauTcs 1M yOGOpKa IOMEIIECHAH MOCIIE KaXI0ro NPUEMa ITHIIH?
A) na - Lo
b) ner ' ’ i

12 | KauecTBeHHO M poBesieHa y6opKa MOMEINeH H [T IpreMa ALK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na | ge

ce




14

B) Het |

13

O6Hapyxmnann(:1> JIK B IOMELICHUAX IJIs1 IpHEMa IMUIIHU HaCCKOMBIC, TPBI3YHBI H CIICIBI

HX JKHU3HEAEITEIIBHOCTU?

A) HET

e

b) na

14

Co3nanbl 11 ycoBUs [Isi COOIOAEHUS AETHMY IPABHII JIAYHON TMTHEHDI?

A) na

I —

b) mer

15

BrIABIAIHCH JTH 3aMeYaHUA K COOMIOAEHHIO IEThbMH [IPaBHJI TUYHOH T'MTHEHBI?

A) Her

nes

b) na

16

BbIABISUTHCE /U IpH CPaBHEHMH PeaNu3yeMOT0 MEHIO C YTBEPXK/AEHHbIM MEHIO daxTe!

UCKIIFOYEHHUS OTAENBbHBIX OO U3 MEHIO ?

A) Het

res

b) na

17

Wmenn i GakThl BbLIAYH JETSIM OCTHIBIIEH MHIIH ?

A) Her

b) na
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